

CCF YOCSEF郑州分论坛在金鹏集团举办“智慧城市创新社会管理的研究与应用”论坛



4月27日，CCF YOCSEF郑州分论坛在金鹏集团会议室举办“智慧城市创新社会管理的研究与应用”论坛，CCF YOCSEF郑州分论坛的委员、IT领域的专家学者以及金鹏的相关技术人员参加了论坛，本次论坛由金鹏销售总监、软件一部负责人李要强主持。

会上，郑州大学信息工程学院教授、金鹏电子政务研究院执行院长石磊做了题为“智慧城市创新社会管理的研究与应用”的报告，主要围绕创新社会管理的建设背景、相关概念、理论基础、技术路线、典型案例五个方面做了详细的介绍。石磊表示，基于当前以及今后创新社会管理的发展趋势，金鹏研究开发了网格化社会公共管理信息平台，按照“网格覆盖、块状融合、责权明晰”的原则，构建“事有人管、人人都负责”的管理工作格局，促进城乡管理从事后处置向事前发现问题转变，从事后执法追责向前端服务管理转变。石磊以郑州市网格化社会公共管理信息平台的运营效果为例，介绍了网格化社会公共管理信息平台在社会管理中所发挥的作用。石磊表示，近年来，金鹏围绕电子政务、电子商务、创业服务三项核心业务，不断发展壮大，自主研发了网格化社会公共管理信息平台、党政机关绩效管理系统、中小企业电子商务平台等软件。

随后，WebGIS专家高凯超围绕WebGIS的特点、组织架构等做了介绍，并就数字地形信息系统的WebGIS实现做了演示。李要强围绕设计理念、技术架构、项目建设优势，对网格化社会公共管理信息平台做了进一步的介绍。

根据三位专家的报告，与会人员就网格化社会公共管理信息平台在创新社会管理中的应用进行了讨论。讨论结束后，CCF YOCSEF郑州分论坛本届主席李玲玲、下一任主席钱慎一对金鹏一直以来的支持表示感谢，钱慎一对下一阶段的工作做了介绍，并表示，期待今后有更多的企业能够参与CCF YOCSEF郑州分论坛，希望与会人员共同努力，为论坛的发展多做贡献。最后，与会人员合影留念。

祝贺金鹏集团李海红、任卫华荣获河南科技园区“IT杰出女将、IT杰出女兵”荣誉称号



2013年3月8日，河南科技园区“IT杰出女将”评选结果揭晓，金鹏集团行政人事总监李海红荣获“IT杰出女将”，销售管理部项目经理任卫华荣获“IT杰出女兵”荣誉称号。河南科技园区党工委书记、主任张双喜、金水区妇联党组书记杨桂玲、河南科技园区副主任梁志红、余志贞分别为获奖人员颁发了荣誉证书。

李海红总监在工作中成绩突出，爱岗敬业，充分发挥了女性特有的细致和柔美，处处体现身先士卒的优秀品格；任卫华兢兢业业，任劳任怨，以坚强、坚定和坚韧的精神信念，取得了一个个项目成果。她们为金鹏集团的发展贡献了力量，为广大女同胞树立了榜样力量，成为了投身科技园区建设实践的旗帜和标杆！

金鹏集团三八节为女员工发放体检福利



一年一度的三八节，金鹏集团为了体现对女员工的关爱，为每位女员工提供了一份健康体检。希望金鹏的广大女员工们在新的一年里工作顺利，生活幸福，健康美丽。感谢各位女员工对公司业绩发展做出的贡献！

优秀员工风采
YUANGONGFENGCAI

金鹏集团2012年
“优秀员工”事迹

软件开发一部 王艳飞

很荣幸能够荣获公司2012年度“优秀员工”称号，下面，就两年来的工作感受和大家分享一下。
自2011年5月进入公司起，我一直抱着学习的态度来工作，将工作中的困难看作是对自己的磨练。很荣幸参与“金水区党政机关目标绩效管理系统”项目开发，我主要负责绩效管理模块的开发及相对数据维护，从中学到很多东西，比如技术、培训等方面。
2012年3月，我参与了针对金水区网格化项目的封闭开发，主要负责台账模块开发，同时负责项目部署等工作。这是我受益最大、成长最快的一段时间，无论是技术上，还是沟通交流上。封闭开发结束后，我带领组员进入郑州市网格化项目的开发，主要负责公文流转、网站导航、金水业务等模块，期间进行了金水区网格化项目的后期开发及维护。
总结2012年的工作，我想说的就是坚持和感谢。感谢身边所有的人，感谢我们的团队，感谢领导，感谢公司。

销售管理部 任卫华

自2011年3月加入金鹏，转眼已经两年，这段时间对我来说是至关重要的两年。下面，我主要从公司2012年中标了两个项目说起：
“郑州市人才交流服务中心购置服务器项目”的中标给予了我源源不断的动力，在签合同、供货、验收、回款等一系列过程中，与客户保持良好沟通，站在客户的角度想问题、解决问题，整个过程进展顺利，得到客户的高度认可。
通过“郑州市物价局门户网站建设项目”的实施，我对软件项目的整个流程更加熟悉，从中学到了更多东西。项目审批、论证、申请、招标、开标、中标等一系列程序，每一步都必须做好准备。非常感谢石教授和他的团队，他们对工作认真负责，及时解决客户提出的问题，为公司赢得了客户的高度评价。
不同的项目给予我不同的经历，这些经历成为我成长中重要的财富，也使我明白，只有用心了解客户、用真诚打动客户，才能赢得项目、赢得客户。

电子政务研究院设计部 叶信伟

2009年3月5日，我加入金鹏，负责创业网的设计。2013年1月，我加入电子政务研究院设计部，担任设计部经理。
设计工作是痛苦与快乐交叉的炼狱，每当面临重大的设计任务，会充满压力。在搜集各种资料后，开始寻找设计灵感，经过沉思、焦灼和痛苦煎熬，终于有了满意的创意时会倍感轻松。每当经过艰苦的磨砺，自己的劳动成果得到大家的肯定时，便是工作中最大的快乐！自进入公司，我努力做好本职工作，认真完成每一张图片和页面，尽最大努力去完成每一次任务，并及时总结经验教训，提高工作效率，确保一次比一次出色，让领导和同事认可。
获得公司“优秀员工”这个荣誉，我感到很荣幸，这个荣誉既是对过去成绩的肯定，也是对我未来表现的激励。

金鹏集团 总第11期

办：金鹏集团
话：0371-63702766
址：www.jpsycn.com
址：河南省科技园区数码港16层



集团要闻

多位境外软件企业家 莅临金鹏集团考察交流



4月12日上午，来自印度、美国、法国的企业家近30人组成的境外企业家代表团一行到金鹏集团考察，金水区政府副区长徐雄、河南科技园区管委会党工委书记、主任张双喜等领导陪同考察，境外企业家与金鹏集团董事长赵长升就相领域合作进行了深入洽谈。

赵长升董事长首先带领境外代表深入各事业部察看，向他们介绍了公司的整体情况，以及在电子政务、电子商务和大学生创业服务等方面取得的成绩，详细介绍了公司自主研发的“网格化”社会公共管理信息平台，打造融MIS（管理信息系统）、GIS（地理信息系统）、移动互联为一体的大数据应用软件。其次，在大学生创业综合服务平台，境外企业家们了解了平台建设的模式、管理、目标等核心问题，并表现出浓厚兴趣，对金鹏集团9年来在帮扶大学生创业和就业方面做出的努力和成果给予高度肯定。

在随后召开的座谈会上，双方就合作事宜进行深入探讨，赵长升董事长表示，在未来的经济发展中，除了技术、投资、商业模式之外，最重要的是庞大的社会需求，也正是这种需求推动着企业和社会的发展。他说，郑州市金水区作为河南软件企业最集中的区域，担负着“挑大梁、走前头、做示范”的重任，商机无限，金鹏集团作为金水区软件业的龙头企业，具有各项资源优势，领跑行业内发展，希望双方搭建起紧密合作的桥梁，建立起彼此间良好的合作模式，共同为金水、为郑州、为河南乃至中部地区软件业的发展做出贡献，并实现共赢。印美英考察团表示，希望在这里投资，与金鹏集团成为合作伙伴，也急切地希望双方能够建立起有效的沟通联系机制，在电子信息产业及创业服务方面共同寻求合作机会，拓展合作领域，在金鹏集团这个平台上，逐步培养出更多实用型及国际型的人才，促进当地经济发展。

双方在愉快的气氛中结束了会谈和交流，明确了相互合作的方式和范围，并合影留念。

- ◆ 多位境外软件企业家莅临金鹏集团考察交流
- ◆ 金鹏集团董事长赵长升应邀参加青年创业典型报告会
- ◆ 金鹏集团董事长赵长升荣获郑州市劳动模范称号
- ◆ 金鹏实业荣获优秀软件企业等荣誉称号
- ◆ 河南省商务厅电子商务示范企业考察组莅临金鹏集团考察
- ◆ 开封市司法局综治办主任刘宏莅临金鹏集团调研
- ◆ 金鹏集团驻郑州市三四级机构进行培训
- ◆ 金鹏集团承建的二七区效能电子监察项目竣工验收
- ◆ 金鹏集团承建的郑州市数字档案馆项目竣工验收
- ◆ 金鹏集团承办CCF YOCSEF郑州分论坛活动

金鹏集团董事长赵长升应邀参加 共青团中央主办的 “我的中国梦”青年创业典型报告会



4月25日，共青团中央“我的中国梦”青年创业典型报告会启动，由25位历届“中国青年创业奖”和“中国青年创业奖”提名奖获得者组成的团中央青年创业典型报告团，分赴吉林、上海、山东、安徽、湖北、湖南等六个省（市）同时举办现场报告会。第二届“中国青年创业奖”获得者、河南金鹏集团董事长、大学生创业网总裁赵长升应邀在武汉职业技术学院和武汉工程大学做主旨演讲。

共青团中央城市部机关处副处长颜滨、共青团湖北省委书记张桂华、副书记吴朝安、城市部部长罗勇分别出席了武汉职业技术学院和武汉工程大学举办的报告会，来自湖北省内的各大专院校学生代表近80人现场聆听报告会。

报告会上，赵长升董事长与第六届“中国青年创业奖”获得者、陕西西安三人行广告传媒有限公司总教练侯俊冬，第六届“中国青年创业奖”获得者、湖北舞创转型升级有限公司董事长田辉，第七届“中国青年创业奖提名奖”获得者、成都兴交科技有限公司总经理杨震，及“2010年湖北省十大青年创业人物”、武汉奥绿新生物科技有限公司总经理吴斌，结合自身的奋斗经历，以生动鲜活的事例和朴实真实的语言，讲述了各自的创业经历、创业经验和创业感悟，鼓励大学生勇于坚守创业梦想，执着创业道路，碰到苦难迎刃而上，遇到挫折不放弃、不灰心。

报告团成员实地考察了湖北青年企业孵化器，对创业青年进行了面对面指导。赵长升董事长与孵化器创业青年亲切交流，分享创业理念，解答创业过程中的困惑。他说：“创业不是一个人的事情，是大家的事，一个人大喊，和一群人放开了做，是不一样的；创业需要分享，资源需要共享，创业的路步步得更快，创业的成功走得更远。”现场的大学生们听得热血沸腾，他们纷纷表示，报告团成员作为“中国青年创业奖”获奖的优秀企业家，具有先进的企业管理理念和丰富的管理经验，他们的观点深入浅出，容易理解、易于执行，对解决企业管理、运营、文化以及人际关系处理等问题很有帮助。

在湖北武汉工程大学，该校团委副书记张永红和赵长升董事长一起开通了武汉工程大学创业网，这是大学生创业网切实扎根于校园，扎实服务于大学生搭建创新创业的平台，锻炼大学生创业能力，整合校园资源，为大学生提供了实现梦想的舞台。武汉工程大学党委副书记田辉为赵董事长颁发了“大学生创新创业导师”聘书。

此次活动是为深入贯彻落实党的十八大精神和习近平总书记关于“中国梦”的一系列重要讲话精神，根据全团统一部署，赴相关高校和市州举办青年创业典型报告会，为广大青年传递创业经验，切实为广大青年中弘扬艰苦奋斗、奋发有为的创业精神，在全社会营造崇尚创业、支持创业、参与创业的良好氛围。“我的中国梦，青年创业典型报告会”在武汉职业技术学院站和武汉工程大学站完美落幕，创新创业的榜样精神力量将持续传播，发扬广大。